

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2022 年 7 月 1 日 星期五 第 4064 期 山西省连续性内部资料准印证 第 B155 号 网址:www.sxjmfxky.com (内部资料 免费交流)

范新民 王晓东会见辽宁鑫丰矿业集团客人

汾西矿业讯 7月1日,集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、副总经理郝志军,董事、总工程师王永文会见了中国煤炭机械协会综采安装回撤技术研究中心主任、辽宁鑫丰矿业集团董事长张希望一行,双方就加强合作交流,拓展合作领域,共谋研发技术项目等相关事宜进行了座谈。

范新民对张希望一行的到访表示欢迎,他简要介绍了我公司发展和生产经营情况后指出,汾西矿业已步入高质量发展的快车道,正致力于可实现优化生产系

统、提高生产效益、保证生产安全、加快工作面综采安装回撤进度等方面技术项目的推广,希望双方能够加深合作,共同研发探索符合汾西矿业发展实际的项目成果,不断提升智能化水平,实现共同发展、互利共赢。

张希望介绍了企业产品研发、设备制造、工程服务等业务以及未来的发展前景,他表示,双方将进一步加强综采安装回撤等方面的技术合作,将精益的生产技术和质量保障体系贯穿于汾西矿业安全生产、技术研发等全过程,服务矿井安全生产,助力企业高质量发展。 (丁盛)

凌人枫 范新民 王晓东等"七一" 走访慰问建国前老党员 生活困难党员





汾西矿业讯 7月1日,山西焦煤党 委专职副书记、副董事长凌人枫,集团 公司党委书记、董事长范新民,党委常 委、董事王晋峰,董事长助理石春生带 着两级集团公司党政的关怀,分别看望 慰问了建国前老党员和生活困难党员,感谢他们为党和国家及企业的建设发展做出的贡献。

凌人枫、范新民等领导首先来到建 国前老党员李改顺家中。今年94岁高 龄的李改顺,1947年加入中国共产党,曾参加过中原战役、淮海战役、渡江战役、进军大西南、川东剿匪和抗美援朝等多次战役,荣立二等功一次,并获得多项荣誉勋章。凌人枫、范新民等领导与他亲切握手,促膝交谈,详细了解老人的身体和生活情况。凌人枫动情地说,老党员是国家的功臣和宝贵财富,为革命事业和企业发展建设作出了突出贡献,党组织是不会忘记的,广

大党员要学习老党员信念坚定、践行宗旨,始终听党话、跟党走的崇高精神和品格。他嘱咐有关部门要对老党员多关心、多照顾,切实做好服务工作,尽最大可能解除后顾之忧,让老党员老有所养、老有所医、老有所乐,并代表两级集团公司党政为老人送上慰问金和慰问品。

生活困难党员庞俊杰,是集团公司 营运分公司机电检修车间工务班一名 职工。在他家中,凌人枫、范新民等领导与他亲切交谈,关切询问他母亲病情、孩子上学及家庭情况,叮嘱相关部门一定要照顾好生活困难的党员,在思想和生活上给予更多的关心和帮助,让他们充分感受到党组织的温暖,并勉励庞俊杰要振作起来,坚定战胜困难的信心,继续为企业发展做出贡献。

又讯 7月1日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,以及相关部室负责人,前往建国前老党员和生活困难党员家中走访慰问,向他们送去了两级集团公司党政的关心、关怀和诚挚的祝福。

在建国前老党员赵国政家中,王晓东详细了解了老人的生活起居及身体状况后,叮嘱他一定要保重身体,保持良好心态,有困难、有问题及时向党组织反映,同时希望他继续发挥余热,为企业高质量发展提出具有建设性多点。他还鼓励赵国政要保持即位后念,增强党性修养,永远保持积极向上的精神面貌。王晓克明的海行的有关人员要时刻把老党员的实际困难,切实为他们排忧解难,让老党员真真切切感受到党组织的温暖,安享晚年生活。

在生活服务公司困难党员冯乐天家中,王晓东为他送上了慰问金,并鼓励他保持积极乐观向上的精神面貌,加强锻炼,热爱生活,使自己身体早日康复

集团公司其他领导也分别看望 慰问建国前老党员和生活困难党 员,为他们送去了党组织和企业的关 怀。

(李益贤 董宝军 廉政 张海兵 王玮)

汾西矿业讯 为庆祝中国共产党建党 101 周年,重温党的光辉历史,缅怀党的丰功伟绩,近日,汾西矿业党委下发《关于开展"党在我心中永远跟党走"主题党日的通知》。

此次主题党日活动主要包括重温入党誓词、颁发"光荣在党50年"纪念章、党员干部诵

经典、观看红色影片等内容

此次主题党日活动将进一步激发全体共产党员的爱国爱党热情和为汾西全年工作任务顺利完成的工作激情,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(史文欢)

集团公司党委将开展"党在我心中 永远跟党走"主题党目活动

汾西矿业讯 截至6月24日,水峪煤业累计完成原煤产量200.23万吨,精煤产量122.4万吨,进尺6435米,提前六天实现"双过半"。

截至6月26日,双柳煤矿生产原煤151万吨,完成计划任务101%;精煤产量81.7万吨,完成计划任务102%;全矿总进尺5954米,完成计划任务101%,各项任务指标全面飘红,提前实现原煤和精煤产量"双过半",为全年各项目标任务的完成奠定了坚实基础。

截至6月25日,曙光煤矿生产原煤45.4万吨,超计划0.4万吨,完成计划的100.8%;精煤产量25.1万吨,超计划0.1万吨,完成计划的

100.4%;总进尺5935米,完成计划的112%,其中掘进进尺1346米,完成计划的118%,提前实现安全生产"双过半"。

截至6月27日,南关煤业生产原煤35.9万吨,精煤24.6万吨,总进尺4311米,分别完成了计划任务的102.6%、139.1%、100.3%,超额完成了集团公司下达的上半年生产经营任务指标,顺利实现"双过半",利润指标也圆满完成均衡计划,超赢1亿多元。

截至6月28日16:00时,营运分公司铁路运输量完成185.4万吨,比计划185万吨超0.4万吨,顺利实现"双过半"目标。 (综合报道)

水峪 双柳 曙光 南关 营运分公司实现"双过半"

集团公司举办"安全生产月"安全知识竞赛

汾西矿业讯 为深入学习 贯彻习近平总书记关于安全全生产重要论述,推动落实一步节记关于安全生产"十五条硬措施",进煤为"告发展"等法律法规,推动"5人"等法履责,6月30日,集团公司司举办"赛,经经理和董事长、副总经文文第一贯记、副董常委、副总经理和联东,党委常委、副总经理和联东,党委常委、副总经理和联东,党委常委、副总经理和联东,党委常委、副总经理和联东,党委常委、副总经理和联东,党委常委、副总经理和联东,党委常委、副总经理和联东,党委常委、副总经理和联东,第一次发展,并为获奖的各级的任务。

安全知识竞赛围绕"安全 生产月"活动主题"遵守安全生 产法,当好第一责任人",以习 近平总书记关于安全生产重要 论述、山西焦煤安全理念和《安 全生产法》《煤矿安全规程》《劳 动合同法》《生产安全事故应急 预案管理办法》《生产安全事故 信息报告和处置办法》《职业病 防治法》《工伤保险条例》《国务院关于预防煤矿生产安全事故的特别规定》等法律法规为主要内容。

此次知识竞赛是集团公司 "安全生产月"系列活动之一 得到了各单位的积极响应,共 有来自各单位的18支队伍参加 了竞赛,经过两场预赛,最终8 支队伍进入决赛。赛场上,各 参赛队以昂扬的斗志、饱满的 精神,分别进行了必答题、共答 题、视频题、抢答题和风险题五 个环节的比赛。整个比赛高潮 迭起、扣人心弦,台上选手们团 结协作、沉着应答,台下啦啦队 积极为自己的参赛队加油鼓 劲,踊跃抢答。经过激烈角逐, 柳湾煤矿获得一等奖,高阳煤 矿、中兴煤业获得二等奖,水峪 煤业、曙光煤矿、临汾公司、瑞 泰公司、两渡煤业获得三等 奖。柳湾煤矿、两渡煤业获得 优秀组织奖。(丁盛 董宝军)